

Экскурсионная программа по музею.

В соответствии с положением о районном конкурсе «История маленького чемоданчика: секреты семейного наследия» для воспитанников 5-7 лет дошкольных образовательных организаций Чкаловского района города Екатеринбурга в 2024/2025 учебном году в рамках Года семьи и 10-летия Детства. Мероприятие проводится по согласованию с Управлением образования Чкаловского района Администрации города Екатеринбурга. О проведении районного конкурса «История маленького чемоданчика: секреты семейного наследия», нами была выбрана следующая номинация «Семейные сказки». Форма участия командная.

Цель: формирование основ нравственности и морали у детей старшего дошкольного возраста.

И вот однажды в прекрасное осеннее утро нам принесли письмо. Письмо то не простое, а волшебное с Управления образования Чкаловского района Администрации города Екатеринбурга.

Прочитав положение о конкурсе, выбрали номинацию «Семейные сказки», который близок для наших детей. В некотором царстве, в некотором государстве МАДОУ детский сад комбинированного вида №539 жил-был чемоданчик. Старый чемоданчик стоял в углу год, а может два, никому не был нужен. Изучив положение конкурса, и приступили к работе. И вот наш чемоданчик нам пригодился, работа кипела.

Мы провели опросник родителей наших воспитанников на тему «Семейные сказки». Мама Лёвы записала нам аудио сказку Корнея Чуковского «Айболит», сделали книжку - малышку, дети разукрашивали любимых персонажей сказок, и отгадывали загадки. В музее чемоданчика также находится картотека загадок по сказкам, дидактическая игра «Собери сказку и расскажи», «Добро и Зло», русские сказки в рисунках, книжка «Русские народные сказки», альбом рисунков детей, книга сказочных игр. Читали сказки-подсказки И.Б. Кончанской «Полезные сказки», проводила беседы с детьми о хороших привычках.

Кто не любит сказку, сделанную своими руками книжку - малышку про «Репку», это одна из любимых сказок детей. Сказка о репке учит сплоченности и взаимовыручке, когда один не смог, ему на помощь приходят вся семья. Взаимоподдержка и дружба - великая сила.

Бабушка Яны связала сказку «Лиса и заяц». Дети с удовольствием проигрывают эту сказку. Сказка учит ребят не быть ленивым, а работать во благо себе, помогать ближнему в беде, Дети учатся не отнимать чужого, понимают значение взаимовыручки.

Читая сказку «Волк и семеро козлят» на лицах детей можно увидеть, разные эмоции. Вместе с воспитанниками изготовили сказку из подручных материалов. Дети с радостью пересказывают сказку используя сказочные ложки. Сказка «Волк и семеро козлят» является классической историей, которая учит нас важным урокам о семейной безопасности и солидарности.

В нашей группе мы провели сочинение семейных сказок, и решили создать сборник сказок. В сборнике будут собраны сказки, придуманные детьми и родителями, которые помогают детям стать добрее и отзывчивее, научат быть вежливыми и внимательными по отношению к окружающим людям.

Девочка Маша, она очень любит придумывать и рассказывать сказки своим друзьям. Вот одна из сказок, которые придумали вместе с мамой. Она называется «Не бойся, Обезьянка!». Сказку Маша расскажет для ребят новым способом, куб в руках у Маши оживает.

Следующую сказку сочинили Алиса с мамой, сказка о девочке, которая спасает лесных животных от жажды. Она называется «И подружил, и вылечил». Алиса свою сказку покажет с куклами марионетками.

Андрей с мамой сочинили музыкальную сказку про лягушку Ква-ля-ля, как она надоедливо с утра пела на болоте. И вот в один прекрасный день его отправили в путешествие, учить животных петь. Что было дальше, узнаете у Андрея при встрече.

В дальнейшем мы будем сочинять и придумывать новые сказки для нашего сборника «Семейные сказки».